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Жетісу облысы, Кербұлақ ауданы
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	Сабақтың мақсаты
	-Деректер типінің форматы ұғымының анықтамасын түсінеді.
-MS Excel-де электрондық кестелерде деректер форматтарын қолдануды үйренеді.
-Кестені автоматты түрде толтыруды орындайды


Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
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	Ұйымдастыру кезеңі
8 мин
	Сәлемдесу. Оқушыларды түгендеу. Психологиялық ахуал қалыптастыру «Көтеріңкі көңіл күй» жаттығуы және топқа бөлу



Үй тапсырмасын Quizizz -тест арқылы пысықтау
	Шеңберге тұрып қолдарына таратылған қағаз бойынша би, тілек және амандасу әрекеттерін орындайды және кеспе қағаздардағы сандар бойынша топқа бөлінеді.
Смартфон арқылы тест орындайды
	
Ауызша мадақтау





ҚБ
	Кеспе қағаздар






https://quizizz.com /join?gc=440423

	Жаңа сабақ
28 мин
	Ой түрткі. Жаңа тақырыпты ашуға жетелеу.
Ұяшықты толтыру ережелері?
Формула қандай белгіден басталады?
Формулаларда қандай арифметикалық амалдар қолданылады?
Жаңа тақырыпты айтып, мақсаттармен таныстырады. 
«Тың мәлімет» әдісімен
Жаңа сабақты түсіндіру. 
Деректер типі – электрондық кестеде мәліметтерді жіктеу тәсілі. Бағдарлама қолданушы ұяшыққа енгізетін деректердің типтерін автоматты түрде таниды.
[image: ]
Тапсырма №1
«Аяқ іздері» әдісі бойынша топтық жұмыс.Бұл тапсырмада оқушылар жаңа тақырыптан айтылым, көрсетілімнен кейін берілген тұжырымды нақты қадаммен орындап шығуы керек.
· 1-топ  «Кестені біртекті деректермен автоматты толтыру»
· 2-топ  «Ұяшықтарды автоматты қосу»
· 3-топ «Ұяшықтарға формуланы автоорналастыру»
Тапсырма №2
[image: ][image: ]Жеке практикалық  компьютермен жұмыс
[image: ] 
4- тапсырма. Тіктөртбұрыштың ұзындығы 26 см, ені  15 см болса ауданын формуламен есепте.
Тапсырма №3
«Сөйлемді толықтыр» әдісімен  Wordwall интерактивті құралында анықтамалар береді


	


Қойылған сұрақтарға жауап береді







Жаңа тақырыпты меңгеру.Дәптермен жұмыс жүргізеді.












Топта талқылап, ішінен бір оқушы аяқ ізімен қадамдап айтады.






















Әр оқушы компьютермен жұмыс
жүргізеді




















Оқушылар өз смартфондарымен жасырылған терминдерді анықтамасымен сәйкестендіреді

	


Ауызша мадақтау






















Дескриптор: әр топ   
 -1-қадамын құрады 1балл                                -2-қадамын құрады 1балл                                        -3-қадамын құрады 1балл




















Дескриптор:
- Бірдей сандармен толтырады 1 балл
- Белгілі бір аралықтағы сандармен толтырады 1 балл
- мерзім бойынша автотолтырады 1 балл
- формуламен есептеп нәтижесін алады 1 балл




Дескриптор: әр дұрыс жауап үшін 1балл
Жалпы 3 балл

	


Слайд №1














Слайд №4








Слайд № 5-6




























Кеспе қағаздар






















https://wordwall.net/ru /resource/38828192

	Сабақтың соңы
9 мин
	Сабақты бекіту  сұрақтарын Plickers құралымен алады.

Кері байланыс «Tik-tok» әдісі арқылы алынады.
Үйге тапсырма: 70 бет 
1 кесте
	Оқушылар қолдарындағы  QR кодтарын көтеру арқылы жауап береді және нәтижесін көреді

	ҚБ
	https://www.plickers. com/seteditor/
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«TbIH ManimeT» daici

NlepexTep TUNTEDi - 3NEKTPOHALIK KeCTeAe MIAIMETTEPAI XiKTey TaCini. BaFA3DAAMa KONAAHYILE! YAUILIKKA GHII3ETiH APeKTEDATH TUNTepiH
3BTOMATTbI TYPAE TaHWAbI.

JlepexTep TimTepi

MOTIH caH dopmyra

1 cyper

MaTiH KecTe TaKeIpsINTapsiHa, TYCiHIKTeMenepre Hemece XyMsic GeTiHaeri xasbanap yLwiH KongaHsinazsl. AepexTepa caH Hemece opuyna
PETiHAE TaHy MyMKiH GonMaraH XaFgaiiia Gasaapnama «MaTik» AeDeKTep TUNIH TaFalbiHAaM b
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2-rancipma

BI vk 1 camsin xkagamssd. BIBIO VSImsrap apasirs
ABTOMATTH TOXTHIDY MADKEDiH nafzanana oThpLn, 1-fer 10-ra
eftinri caspapwen TorTHpantso. O yuin BL yammeima 1 ca-
i, B2 VAILIFBHA 2 CaHLH KagaMbo. BL xote B2 yambikra-
Dhii Gipre epexineet, TinTyipain Kopeerkinin B2 VAL
O 3KaK, TONeHT OYDHINbIHA TP, TINTYIpNeH ToweH Kapait
BIO YSLrA AOHiH HKELDKNTANbD (8 cypem).

8 cypem. Yanmakrapis Geariai Gip apasIGTars canMen aroToTHpY




